
ANKET DEĞERLENDİRME RAPORU 
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Evet Hayır

Dönem başında, dersin hedefi, içeriği ve 

kapsamı açıklandı.
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Evet Hayır

Dönem başında, dersin değerlendirme 

süreçleri açıklandı.
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Evet Hayır

Ders hedef, içerik, kapsam ve 
öğrenim çıktılarına uygun 

şekilde işlendi.
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Evet Hayır

Dersin içeriği ile derse ayrılan zaman 

uygundu.
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Evet Hayır

Ders işlenirken sunum, araç ve gereçler etkin 

olarak kullanıldı.
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Evet Hayır

Ders saatleri dışında belirlenen 

zamanlarda, dersin sorumlusu ile 

görüşme imkânım

vardı.
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Evet Hayır

Ders kapsamında 
önerilen/verilen kaynak 

ve dokümanlar 
öğrenmemi destekledi.
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Evet Hayır

Ders, öğrencilerin derse katılımını 
özendiren bir ortamda işlendi.
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Evet Hayır

Öğrencilerin derse yönelik 
sorularına verilen yanıtlar 

tatmin ediciydi.
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Evet Hayır

Derse yönelik ilgi ve 
motivasyonum yüksek tutuldu.
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Evet Hayır

Ders mesleki gelişimim 
açısından faydalıydı.
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Evet Hayır

Ders kapsamında aldığım 
eğitim analitik düşünme, 

problem çözme ve araştırma
becerimi geliştirdi.



ANKET DEĞERLENDİRME RAPORU 
 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

Evet Hayır

Ders için belirlenmiş olan ölçme ve 

değerlendirme yöntemleri (sınav, proje, 

ödev vb.)

öğrenci başarısını değerlendirmek için 

uygundu.
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Evet Hayır

Ders için belirlenmiş olan 
ölçme ve değerlendirme 

yöntemleri (sınav, proje, ödev 
vb.)

dersin öğrenme çıktılarının …
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Evet Hayır

Dersin proje, rapor, ödev 
ve sınav sonuçları 
değerlendirilerek 

öğrencilere zamanında
bildirildi.

0

10

20

30

40

Evet Hayır

Sınav, ödev ya da projelere ilişkin 
öğrencilere verilen geribildirimler 

yeterliydi.
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Evet Hayır

Say Dersin öğretim 
üyesinin/elemanı ders 

süresini etkin bir biçimde 
kullandı.
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Evet Hayır

Dersin öğretim 
üyesi/elemanının öğrenciler 

ile iletişimi uygundu.
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Evet Hayır

Dersin öğretim üyesi/elemanından 
yeni bir ders daha almak isterim.


